

文艺演出、志愿者培训、提供便利服务…… 看经开区的志愿活动如何为城市美丽加分

经开区志愿服务暨文明素养提升“七进”活动 走进九龙办事处锦龙花园小区



本报讯 为促进辖区群众文明素养提升,8月12日下午,九龙办事处锦龙花园小区热闹非凡,伴随着悦耳的歌声、精彩的舞蹈……经开区志愿服务暨文明素养提升“七进”活动走进了九龙办事处锦龙花园小区。

此次活动传播传统文化,普及“学习雷锋,奉献他人,提升自己”的志愿服务理念,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,节目设置有舞龙、中原地区传统曲剧、川剧变脸、古筝合奏、杂技表演、魔术等。节目中穿插了“有奖问答”环节,“志愿服务的理念是什么?”观众纷纷抢答,现场气氛十分热烈。

现场“绿城使者”志愿者向社区居民提供法治宣传、志愿服务介绍、环境综合整治提升等活动宣传介绍,并向大家发起倡议,希望大家行动起来,提升辖区城市环境和精神文明素养;鼓励居民做文明市民,以良好的城市形象迎接中华人民共和国成立70周年的到来;希望大家一起投身于志愿服务事业当中,让经开区因为志愿者的存在更加美丽,通过大家共同努力掀起“人人都是志愿者、人人都是主人翁”的社会志愿服务热潮。

据悉,本次活动是“绿城使者”志愿服务进社区文艺表演系列活动的第四场,现场观看的社区居民

近千人。经开区组织开展了经开区志愿服务暨文明素养提升“七进”系列活动,进一步丰富了群众的精神文化生活,让观众在文艺演出、互动问答中了解志愿服务的小知识,增强了文明意识。

活动结束后,不少居民仍停留在宣传展板前,认真阅读志愿者发放的《市民文明手册》《志愿服务条例》《郑州市文明行为促进条例》等宣传手册。此次活动共发放宣传材料800余份、宣传品300余份。有效营造了全民知晓、人人参与志愿活动的社会氛围。记者 王赛华 通讯员 杨勇 文/图

区房管局:为社区群众提供便利 服务,更好造福于民

本报讯 近日,经开区房管局组织志愿者到恒大绿洲居民楼院开展卫生清理志愿服务活动,对楼院周边环境进行了整治。活动中,志愿者们对居民楼院主街道两侧的杂草、烟头和白色垃圾等进行了清除。通过志愿者的辛勤劳动,小区内部环境卫生得到了明显改善,居民对志愿者的行动给予了称赞。志愿者冯改梅说:“开展志愿者服务社区活动是我们应尽的义务,也是

我们强化责任意识和服务意识的具体体现,我们将一如既往地要把活动开展下去,做到每周有活动、人人有任务。”

下一步,区房管局志愿服务中队将与辖区社区党员干部共同把社区建设好、环境治理好,为社区群众提供便利服务,更好地造福于民,共同创造文明卫生美好家园。活动的开展,进一步密切了党群、干群关系,受到了社区居民的欢迎。记者 柴琳琳

公交四公司:怎么做好志愿者 听听这节课怎么说

本报讯 8月14日下午,郑州公交四公司徐亚平志愿服务队来到明湖办事处党群服务中心,为经开区志愿服务队员们开展志愿服务培训课。此次培训由全国劳模、郑州公交车长徐亚平培训,来自经开区的200余名志愿者参加培训。

培训中,徐亚平从志愿服务工作中的仪容举止、交谈礼仪、接待礼仪、志愿服务心得经验四个方面进行相关培训,针对志愿者的仪容要求,女士发型要梳理得当,不要漂染;男士发型应前不覆额、后不触领,开展志愿服务工作时要穿好志愿服务服装。随后,志愿服务队员们为现

场志愿者展示了志愿服务中在行为举止方面需要注意的问题,给大家留下深刻印象。

徐亚平说,加强志愿者志愿服务理论学习,提高志愿者整体素质和志愿服务质量,有效建立健全志愿者工作管理和队伍建设体系,才能展现出郑州志愿者朝气蓬勃的精神风貌,以专业的服务提升郑州形象。会后,明湖办事处中烟社区负责人对徐亚平志愿服务队专业和精彩的志愿服务培训表示感谢,在今后的志愿服务工作中要向徐亚平志愿服务队学习,努力做好经开区各项志愿服务工作。记者 柴琳琳 通讯员 赵冰

区城市管理局:规范非机动车停放 宣传文明行为

本报讯 为进一步引导非机动车规范停放,助力全国民族运动会,8月14日上午,经开区城市管理局学雷锋服务大队组织志愿者,对朝凤路航海路地铁站周边

规范非机动车、共享单车有序停放等商业性运营行为开展志愿服务活动。通过志愿服务与工作相结合的方式,呼吁市民养成良好的习惯,为文明城市创建共同

出力。对易发生非机动车拥堵、违规停放的路段进行志愿服务和文明行为宣传,向市民普及宣讲文明行为规范,有效提升城市形象。记者 王赛华 通讯员 张雨

祥云办事处:常态化开展“绿城使者”志愿活动

本报讯 为进一步提升辖区城市综合环境质量,推进全办志愿服务活动制度化、常态化运行,8月9日,祥云办事处持续开展“绿城使者”志愿服务活动,为营造有序、安全、文明、和谐、洁净的生活环境贡献自己的一份力量。办事处班子成员、机关干部、村组干部、志愿者及环卫工等1000余人参加活动。

活动中,“绿城使者”志愿活动坚持点、线、面结合推进,志愿者及党员干部充分发挥带头作用和示范作用,深入辖区各行政村背街小巷清理杂物、捡拾垃圾、清理杂草、清除小广告等系列活动。同时引导辖区群众争做文明城市的示范者、引领者、宣传者,提高群众支持率和参与度。

祥云办事处“绿城使者”志愿服务活动以多个层次、多种形式营造了“人人是郑州形象,个个是文明使者”的良好氛围。下一步,办事处将继续组织志愿者积极开展形式多样的志愿服务活动,努力提升辖区居民的文明素质和城市的文明程度。

记者 柴琳琳 通讯员 卢亚兰

前程办事处:突出特色亮点 以实际行动践行志愿服务精神

本报讯 近日,前程办事处开展了形式多样的志愿者服务活动,让辖区群众拥有更多的获得感、幸福感与满足感。8月8日上午,前程办事处综合执法办公室与潘店寨村分别开展“绿城红绿灯”文明交通志愿服务活动与消防安全知识培训志愿服务活动,综合执法办工作人员在早高峰时段,对辖区多个路段进行值守,定岗、定位、定人,通过简短温馨的话语提醒行人、机动车与非机动车尊法、守规、明理,通过发放“绿城红绿灯”文明交通宣传页,大力营造安全出行、文明出行氛围,进一步提升辖区形象;潘店寨村志愿服务中队组织干部群众集中

学习培训消防安全知识,通过播放宣传片及河南省消防协会的老师现场讲解的方式为全体人员详细介绍了火灾后的自救逃生技能、不同类型与功能消防器材操作使用方法、防火安全常识等。此次培训进一步提升了群众消防安全意识,也将“隐患胜于明火、防范胜于救灾”的重要性印刻在每个人的心中。

形式多样的志愿服务活动,不断带动辖区群众参与到志愿服务活动中来,以实际行动践行志愿服务精神,突出特色亮点,展现前程风采。

记者 柴琳琳 通讯员 陈冠名

